



В Калининграде вынесен обвинительный приговор в отношении троих местных жителей, признанных виновными в убийстве 36-летнего мужчины



Собранные следственными органами СК РФ по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении троих местных жителей, двое из которых совершили преступление до достижения совершеннолетия. Все трое (в возрасте 21 года, 18 и 17 лет) признаны виновными в совершении группой лиц по предварительному сговору убийства 36-летнего мужчины (п. «Ж» ч.2 ст.105 УК РФ).

Предварительным следствием и судом установлено, что в ночь на 23 сентября 2014 года 16-летний в тот период калининградец, являвшийся учеником 9 класса, предложил своим приятелям в возрасте 17 (учащемуся 11 класса) и 20 лет (студенту колледжа) совершить убийство знакомого ему мужчины, не имевшего постоянного места жительства. Ранее между 16-летним осуждённым и 36-летним мужчиной, которого он предложил убить, сложились конфликтные отношения.

Достигнув договорённости о совершении преступления, находившиеся в состоянии



алкогольного опьянения соучастники, вооружившись самодельной битой из черенка от лопаты, обмотанного фольгой и скотчем, обрезком металлической трубы и ножом, пришли к расположенной на Аллее Смелых в Калининграде бытовке возле клуба ДОСААФ, где временно проживал потерпевший.

Послед того, как осуждённые криками вынудили мужчину выйти из бытовки на улицу, 16-летний ныне осуждённый швырнул в него камнем и обломком кирпича, попав в голову и туловище потерпевшего.

Затем соучастники втроём стали избивать мужчину самодельной битой и обрезком металлической трубы, в результате чего пострадавший упал на асфальт, потеряв сознание.

Оставив потерпевшего лежащим на земле, его обидчики отошли, намереваясь поджечь бытовку, но увидев, что пострадавший поднялся с земли и пытается уйти, догнали его, после чего 16-летний осуждённый ножом нанёс мужчине несколько ударов в различные части тела.

Добившись того, что потерпевший вновь упал на землю, осуждённые втроём подожгли его бытовку, а, увидев, что раненый мужчина вновь смог подняться, один из соучастников ударил его по голове самодельной битой. После того, как пострадавший упал, осуждённые, действуя совместно, избили его, нанося удары самодельной битой, обрезком трубы и ножом.

Установлено, что, действуя совместно, осуждённые нанесли потерпевшему не менее 50 ударов, 6 из которых – при помощи ножа. Оставив лежащего на земле раненного, они скрылись с места преступления.

Невзирая на полученные ранения, потерпевший смог после этого преодолеть ползком некоторое расстояние и потерял сознание на детской площадке возле дома по улице Лётной в Калининграде, где его тело на следующее утро обнаружили прохожие.

В период предварительного следствия по делу орудия преступления были обнаружены следователями и криминалистами СК при осмотре места происшествия.

В судебном заседании государственное обвинение по уголовному делу поддержано представителем прокуратуры Калининградской области.

Приговором Калининградского областного суда 21-летнему осуждённому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Каждому из двух его соучастников назначено лишения свободы сроком на 8 лет. Отбывать наказание 18-летнему осуждённому предстоит в исправительной колонии общего режима, его 17-летнему соучастнику – в воспитательной колонии. Приговор в законную силу не вступил в связи с наличием у сторон право обжаловать его в 10-дневный срок.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

18 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/990142>